

TÁJÉKOZTATÁS LEENDŐ 1. OSZTÁLYOS SZÜLŐKNEK

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti – de legkésőbb az azt követő évben – **tankötelessé** válik. Az a gyermek, akinek esetében azt a szakértői bizottság javasolja, további egy nevelési évig az óvodában részesül ellátásban, és ezt követően válik tankötelessé.

A beiratkozás időpontja: 2023. április 20. (csütörtök) 8-19 óra között
2023. április 21. (péntek) 8-19 óra között

A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek körzetes iskoláját az alábbi keresőfelületen találják meg: <https://kir.hu/korzet>

Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat, nyomtatványokat mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani.

2023. április 5-én (szerdán) megnyílik a beiratkozás szülői felülete (BÁI), amellyel a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőséget nyújtunk arra, hogy előzetesen beküldjék gyermekeik adatait az adott általános iskolákba.

Ezt kérjük, hogy 2023.04.18-ig tegyék meg és töltsék fel a azokat a dokumentumokat, melyeket **beiratkozáskor személyesen is be kell majd mutatniuk.** Ezek a következők:

- a gyermek nevére kiállított személyi igazolványt
- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- szakértői véleményt (amennyiben van ilyen dokumentum)

Fontos alapelv, hogy a korábbi éveknek megfelelően a **szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába nyújthatja be gyermeke jelentkezését.**

A fentiek okán a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező, de felhívjuk figyelmüket a szülők által megtehető előzetes adatszolgáltatás lehetőségére, és annak hasznosságára, hiszen ezáltal jelentősen könnyebbé és gyorsabbá válik az ügyintézés mindenki számára.

A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogukat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.